
Spoštovani odjemalec zemeljskega plina,

obveščamo vas,  da se je skladno z Uredbo o delo-
vanju trga z zemeljskim plinom (Uradni list RS, št. 
61/16), s 1. januarjem 2017 spremenila obračun-
ska enota zemeljskega plina na računih. Cene 
zemeljskega plina, omrežnine in prispevkov, ki so 
bile do sedaj prikazane in izražene v volumetrični 
enoti m³ (kubični meter),  so po novem izražene v 
energijski enoti kWh (kilovatna ura). 
Novi način obračunavanja je že razviden iz prilože-
nega računa. Pri tem je pomembno izpostaviti, da 
spremembe obračunske enote na višino cen omre-
žnine, zemeljskega plina in prispevkov ne vplivajo.
Merilne naprave ostajajo enake in bodo še naprej me-
rile odjem zemeljskega plina v volumetrični enoti m³. 
Prav tako se ne spremeni način sporočanja meseč-
nega števčnega stanja. Še naprej nas o svoji porabi 
zemeljskega plina, prosimo obveščajte v m³.
Na računu bo v bodoče, poleg prikaza odjema v 
m³, prikazana še preračunana vrednost v kWh.

Način pretvorbe volumskih enot v energijske enote in 
način pretvorbe tarifnih postavk omrežnine  je določila 
Agencija RS za energijo v Aktu o spremembah in do-
polnitvah Akta o metodologiji za obračunavanje omre-
žnine za distribucijski sistem zemeljskega plina, objav-
ljenem v Uradnem listu RS, št. 85/2016 z 28. 12. 2016. 
V Plinarni Maribor se na spremembe že dalj časa 
intenzivno pripravljamo. Zavedamo se, da bo novi 
način obračuna v začetku prinesel kar veliko ne-
jasnosti. Da bi vam na računu čim bolj razumljivo 
predstavili vse postavke računa in način pretvorbe, 
smo v celoti prenovili tudi oblikovno podobo računa. 
Račun z novo grafično podobo boste predvidoma 
prejeli že v naslednjem mesecu.
Na spletni strani www.plinarna-maribor.si lahko naj-
dete podrobnejše informacije v zvezi z obračunom ze-
meljskega plina in omrežnine v kWh, prav tako so obja-
vljeni tudi novi ceniki s preračunanimi vrednostmi v kWh. 
Za morebitna dodatna vprašanja oziroma pojasnila 
smo na voljo na info@plinarna-maribor.si.
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